
    RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Sawaran Kulon 02 

Kelas / Semester : III / II 

Tema   : Perkembangan teknologi 

Sub Tema   : Perkembangan teknologi transportasi  

Alokasi waktu  :  1 X 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat mengetahui perkembangan teknologi transportasi 

2. Siswa dapat mengetahui dan menyebutkan macam-macam alat transportasi 

3. Siswa dapat mengetahui dan menyebutkan manfaat  alat transportasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal ( 2 Menit ) 

a. Guru memberi salam, menanyakan kabar,  mengecek kehadiran siswa dan dilanjutkan 

dengan membaca doa 

b. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu Indonesia raya. 

c. Guru menyampaikan tema, tujuan pembelajaran dan teknik penilaian yang akan dipelajari 

d. Guru mengajukan pertanyaan apersepsi “Apakah anak-anakku tahu apa itu alat 

transportasi?” 

 

2. Kegiatan inti ( 6 Menit ) 

a. Guru mengajak siswa untuk membaca dan mengamati gambar di buku siswa halaman 

191-192 

b. Guru menjelaskan dan bertanya jawab tentang materi perkembangan alat transportasi 

c. Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok dan guru memberikan LK Kelompok  

d. Siswa mengerjakan LK Kelompok  dan mempresentasikan dimuka kelas.  

e. Siswa  kelompok lain memberikan tanggapan. 

f. Guru memberikan LK individu dan siswa mengerjakannya 

 

3. Kegiatan akhir ( 2 Menit ) 

a. Guru dan siswa melakukan refleksi pembelajaran 

b. Guru dan siswa membuat kesimpulan pembelajaran 

c. Guru memberikan PR 

d. Guru memotivasi siswa agar siswa semangat belajar dan Guru mengingatkan siswa agar 

selalu menaati protokol kesehatan 

e. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan melalui tes tertulis  

2. Penilaian Sikap melalui mengamati sikap siswa selama proses pembelajaran berlangsung 

3. Penilaian Keterampilan melalui pengamatan saat siswa mengamati bacaan  dan dari respon 

saat tanya jawab 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

SDN Sawaran Kulon 02 

 

 

 

SUYANTO, S.Pd.SD. 

NIP. 19650909 199103 1 010 

Lumajang, 05 Januari 2022 

Guru Kelas V 

 

 

 

 

FELINDATUS ZAHRO,S.Pd. 

NIP. 19920227 202012 2  006 

 

  



LK KELOMPOK 

 

    Dari bacaan yang telah kalian baca coba sebutkan alat transportasi apa saja yang kalian 

ketahui! 

 

No Jenis Kendaraan Contoh 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

 

  



LK INDIVIDU 

 

   Kita sudah mengenal bermacam-macam alat transportasi. Sekarang tulislah manfaat dari 

alat transportasi 

 

No Alat transportasi  Manfaat 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

 

 

       

  



PR 

 

       Setiap orang memerlukan alat transportasi dan alat transportasi yang disukai setiap orang 

berbeda. Apa alat transportasi kesukaan keluargamu? 

Tanyakanlah kepada keluargamu dan tuliskan jawabannya pada kolom berikut ini! 

No Nama  
Alat transportasi 

yang disukai 
Alasan 

1   

 

2   

 

3   

 

4   

 

5   

 

6   

 

7   

 

8   

 

9   

 

10   

 

 


